

## 電子報(二)

103363076 王雅函 交換學校：EADA

### (二) 觀光

巴塞隆納多數的知名觀光景點多是走路或是幾站地鐵就能夠到的。搭地鐵的時候比較需要注意的是刷卡後進門的方向是右邊的閘門(通常都會有箭頭指示)，出站的話是不需要再刷卡，只要直接走到閘門口就可以通過了。還有就是搭車的時候隨身的包包要自己多注意。

我居住的地方是擴展區，是多數人都說治安比較好的地方，觀光客、飯店、精品店等很多，街道也呈現棋盤狀；而哥德區(Gothic quarter)附近則是很多當地人也告訴我日落後盡量不要待太晚的一個地方，但無法否認這是一個十分有魅力的舊城區，因為歷史的痕跡特別容易感動人。自己要來巴塞隆納之前其實沒做太多功課，很多都是到了之後才知道。所以如果您本來就已經很了解這個地方，可能這些資訊就比較粗淺了，但是我想應該還是會有人跟我一樣，抱著滿滿的無知和好奇，從頭開始認識這個城市。

- 博物館：

**BCN** 多數博物館在每月的第一個周日下午三點過後都可以免費進場，但有時候如果遇到特殊節日(例如：母親節，巴塞隆納的母親節是五月的第一個禮拜天)就會關閉，所以如果對博物館很有興趣的話，可以好好利用每月的機會。

- **Gaudí** 建築：

住在這邊每天經過 **Gaudí** 作品的機率很高，很著名的 **Sagrada Família** 是許多人一到巴塞隆納就馬上會去踩點的地方。另外 **Casa Milà** 和 **Casa Batlló** 等距離上課的地方不遠，如果有遇到特殊節日時，這些景點也會特別裝飾，給幸運的遊客們驚喜。**Parque Güell** 在春季之前，每天的晚上大概六點半後也會是免費進場的，順著爬到

最上方可以鳥瞰整個巴塞隆納市區，個人認為這個地方是很值得一遊的。



(加泰隆尼亞 Sant Jordi Day 的 Casa Batlló)

- FCB :

世界知名的足球隊就在巴塞隆納，幾乎只要有球賽的夜晚，巴塞隆納的居民和酒吧就很忙。當 FCB 輸球時可以看到大家失落，但是只要當天的球賽 FCB 贏了，整個城市就瘋狂了。我來的三個月遇到一次 FCB 贏球，整個街道上的汽車鳴笛聲都是在為勝利歡呼，人群也會漸漸聚集到 La Rambla，因為球員們將會搭著巴士到這裡來跟球迷們揮手。這時候真的比較要小心的就是「走路要看車」而不是看紅綠燈了，因為很多司機都已經有點失去理智...。

另外如果不是超級足球迷，想要省錢又想靠近真正的球場體驗的話，可以找一下有沒有開放免費進場的球賽，雖然不是那些知名球員，但是還是一個很不錯的體驗。

- 海灘：

從六月份開始，就可以看到觀光客開始變多，海灘也開始變得比較壅擠，如果想要享受比較安靜跟乾淨的巴塞隆納海灘，可以趁六月之前好好地到處走走。當然如果想要享受比較少觀光客的海灘，可以稍微離開巴塞隆納市區，去其他地區的海灘看看，感覺會很不同。